

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

(uzatvorená v zmysle ustanovenia § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
v platnom znení ďalej len „zmluva“)

ZMLUVNÉ STRANY

Poskytovateľ:

obchodné meno: **Euro Dotácie, a.s.**
sídlo: Na Šefranici 1280/8, 010 01 Žilina
v zastúpení: Ing. Peter Sládek, predseda predstavenstva
IČO: 36 438 766
DIČ: 2022122520
IČ DPH: SK2022122520
bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.
číslo účtu: 0424075540/0900
IBAN: SK66 0900 0000 0004 2407 5540

Obchodný register: Okresný súd Žilina, odd. Sa, vložka č. 10634/L

ďalej len „poskytovateľ“

Objednávateľ:

obchodné meno: **Žilinská teplárenská, a.s.**
sídlo: Košická 11, 011 87 Žilina
v zastúpení: Ing. Igor Stalmašek, predseda predstavenstva
Ing. Jaroslav Ondák, člen predstavenstva
IČO: 36 403 032
DIČ: 2020106748
IČ DPH: SK2020106748
bankové spojenie: Tatrabanka, a.s.
číslo účtu: 2625151940/1100
IBAN: SK60 1100 0000 0026 2515 1940

Obchodný register: Okresný súd Žilina, odd. Sa, vložka č. 10330/L

ďalej len „objednávateľ“

spolu s poskytovateľom ďalej len „zmluvné strany“ a každý samostatne ďalej len „zmluvná strana“

Článok I Predmet zmluvy

- I.1 Predmetom tejto zmluvy je úprava práv a povinností zmluvných strán v súvislosti s poskytovaním služieb vo vzťahu k projektu objednávateľa s pracovným názvom „**Uzavretý chladiaci okruh**“ (ďalej len „projekt“). Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť za podmienok stanovených touto zmluvou objednávateľovi služby špecifikované v bode I.2 tejto zmluvy a objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi súčinnosť nevyhnutnú k riadnemu a včasnému plneniu tejto zmluvy a zaplatiť poskytovateľovi za poskytnuté služby dohodnutú odmenu (cenu).
- I.2 Predmetom plnenia poskytovateľa podľa tejto zmluvy sú služby spojené so zabezpečením výberu dodávateľa projektu. Plnenie poskytovateľa zahŕňa: (i) poradenstvo pri stanovení vhodného postupu pri obstarávaní zákazky na dodanie projektu, (ii) vypracovanie harmonogramu predpokladaného postupu obstarávania zákazky na dodanie projektu, ktorý bude obsahovať jednotlivé kroky v rámci postupu tohto procesu, a následne, (iii) uskutočnenie všetkých potrebných činností vo verejnom obstarávaní v mene a na účet objednávateľa, najmä (nie však len) určenie predpokladanej hodnoty zákazky (na základe podkladov poskytnutých objednávateľom), vypracovanie súťažných podkladov, vrátane určenia podmienok účasti, vedenie komunikácie vo verejnom obstarávaní s uchádzačmi/záujemcami, najmä v súvislosti s poskytovaním súťažných podkladov a vysvetľovaním, zabezpečenie evidencie všetkých dokladov a dokumentov z použitého postupu verejného obstarávania, vyhotovenie správy o zákazke, uskutočnenie všetkých potrebných oznámení používaných vo verejnom obstarávaní, vypracovanie a zaslanie príslušných správ/oznámení, prípadne iných dokumentov príslušným orgánom, všetko tak, aby jednotlivé a všetky činnosti v rámci procesu zadávania zákazky na dodanie projektu boli uskutočnené riadne a včas, v súlade s príslušnými právnymi predpismi, osobitne pri zohľadňovaní právnych predpisov na úseku verejného obstarávania. Predmetom plnenia podľa tohto bodu nie sú akékoľvek úkony smerujúce k zmene uzavretej zmluvy na dodanie projektu, ani oznámenie o splnení zmluvy (ak by sa vyžadovalo).
- I.3 Poskytovateľ sa touto zmluvou zaväzuje, že bude pri jej plnení postupovať s odbornou starostlivosťou a s osobitným dôrazom na to, aby objednávateľ neporušil v nadväznosti na plnenie, ktoré mu poskytovateľ v zmysle tejto zmluvy poskytne alebo má poskytnúť, povinnosti vyplývajúce zo všeobecne záväzných právnych predpisov. Poskytovateľ sa ďalej zaväzuje pri plnení tejto zmluvy rešpektovať záujmy objednávateľa, ktoré pozná alebo musí poznať.
- I.4 V súvislosti s plnením podľa tejto zmluvy sa poskytovateľ zaväzuje rešpektovať pokyny objednávateľa. Ak sú pokyny objednávateľa v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi, nie je nimi poskytovateľ viazaný, pričom v takomto prípade je poskytovateľ povinný objednávateľa neodkladne o takejto skutočnosti vhodným spôsobom písomne poučiť.
- I.5 Objednávateľ sa zaväzuje dodať poskytovateľovi riadne a včas príslušné podkladové materiály a ďalšie doklady potrebné pre riadne poskytnutie služieb podľa tejto zmluvy zo strany poskytovateľa, a to na základe požiadavky poskytovateľa.

Článok II Spôsob a podrobnosti plnenia niektorých povinností poskytovateľa

- II.1 Pokiaľ má podľa tejto zmluvy predložiť poskytovateľ písomné dokumenty, ktoré majú byť podkladom pre rozhodovanie objednávateľa alebo v prípade, ak to vyžaduje povaha

dokumentov vypracovávaných na základe tejto zmluvy poskytovateľom, musia byť tieto vypracované tak, aby poskytovali objednávateľovi podrobné informácie, na základe ktorých môže vyhodnotiť jednotlivé otázky a uskutočniť príslušné rozhodnutie. Celková skladba takýchto poskytovateľom predložených dokumentov musí umožňovať posúdenie odôvodnenosti poskytovateľom zvolených postupov a navrhnutých odporúčaní, najmä z hľadiska logických väzieb jednotlivých východísk, čiastkových/predbežných, ako aj konečných záverov. Požiadavky na obsah dokumentov podľa tohto bodu sú navyše k požiadavkám vyplývajúcim z osobitných ustanovení tejto zmluvy a uplatňujú sa vtedy, ak to prichádza do úvahy.

- II.2 Konzultácie, rady a odporúčania bude poskytovateľ poskytovať objednávateľovi osobne alebo písomne, čo zahŕňa aj poskytnutie prostredníctvom e-mailu odosielaného kontaktnej osobe objednávateľa. V prípadoch, kedy sa konzultácia, rada alebo odporúčanie týka podstatnej veci, osobitne v prípade, ak sa týka dodržania právnych predpisov na úseku verejného obstarávania, musí byť poskytnutá písomne (je splnené aj prostredníctvom e-mailu), inak sa v prípade sporu na poskytnutie konzultácie, rady alebo odporúčania neprihliada.
- II.3 V rámci plnenia podľa bodu I.2. tejto zmluvy poskytovateľ okrem vypracovania príslušných písomných výstupov (napr. návrh súťažných podkladov atď.) poskytne objednávateľovi aj konzultácie. Vo vzťahu k jednotlivým úkonom v rámci činností vo verejnom obstarávaní, tieto bude poskytovateľ vykonávať vo forme stanovenej príslušnými právnymi predpismi a o všetkých týchto úkonoch a ich vykonaní bude neodkladne informovať objednávateľa. Po skončení poskytovania plnenia podľa bodu I.2. tejto zmluvy odovzdá poskytovateľ bez zbytočného odkladu objednávateľovi kompletnú dokumentáciu verejného obstarávania; pokiaľ bude potrebné odovzdanie dokumentácie verejného obstarávania alebo jej časti skôr, poskytovateľ odovzdá objednávateľovi dokumentáciu bez zbytočného odkladu po obdržaní žiadosti objednávateľa tak, aby objednávateľ mohol splniť svoje povinnosti podľa príslušných právnych predpisov, za účelom splnenia ktorých dokumentáciu potrebuje.
- II.4 Poskytovateľ nie je oprávnený v mene objednávateľa uzavrieť zmluvu, ktorá bude výsledkom procesu verejného obstarávania zákazky na dodanie projektu.

Článok III

Cena za predmet plnenia (poskytnuté služby)

- III.1 Zmluvné strany dohodli cenu služieb podľa tejto zmluvy vo výške celkom **8 500 EUR** (slovom: osemtisícpäťsto EUR) (podrobnosti vid' bod V.1 tejto zmluvy).
- III.2 Ceny služieb uvedené v tejto zmluve sú bez DPH. K jednotlivým cenám bude zo strany poskytovateľa účtovaná DPH podľa platných právnych predpisov v čase poskytnutia služby.

Článok IV

Termíny plnenia (poskytovania služieb)

- IV.1 Termíny plnenia služieb v zmysle bodu I.2 tejto zmluvy zo strany poskytovateľa sú nasledovné:
- plnenie, ktorého čas plnenia nie je upravený osobitne, bude poskytovateľ uskutočňovať počas procesu obstarávania zákazky na dodanie projektu tak, aby sa objednávateľ nedostal do omeškania so splnením povinností podľa príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov, resp. tak, aby nebol negatívne ovplyvnený priebeh obstarávania,

- poskytovateľ je povinný postupovať tak, aby súťažná fáza procesu obstarávania zákazky na dodanie projektu mohla byť riadne, pokiaľ možno (viď časť vety za bodkočiarkou), ukončená najneskôr 30.4.2017; poskytovateľ poruší svoju povinnosť podľa časti vety pred bodkočiarkou a zodpovedá za nedodržanie termínu ukončenia súťažnej fázy procesu obstarávania zákazky na dodanie projektu v prípade, ak k jeho nedodržaniu dôjde z dôvodov, ktoré mu možno pričítať (napr. zrušenie rozhodnutia objednávateľa v procese obstarávania zákazky na dodanie projektu príslušným orgánom z dôvodu rozporu plnenia poskytnutého poskytovateľom objednávateľovi s príslušnými právnymi predpismi a pod.).

- IV.2 Zmluvné strany sa dohodli, že v súvislosti s poskytnutím alebo poskytovaním plnenia podľa tejto zmluvy budú v prípade potreby uskutočňovať koordinačné porady.
- IV.3 Termín dodania podkladových materiálov potrebných pre riadne a včasné poskytnutie služieb poskytovateľom zo strany objednávateľa bude najneskôr 7 kalendárnych dní pred termínom príslušného čiastkového plnenia resp. na základe obojstranne schváleného harmonogramu pre jednotlivé služby. Poskytovateľ sa zaväzuje dostatočne vopred objednávateľa upozorniť na potrebu poskytnutia príslušných podkladových materiálov. V prípade, že objednávateľ nedodá podkladové materiály riadne a včas, poskytovateľ nezodpovedá za formálnu správnosť obdržaných materiálov.
- IV.4 Poskytovateľ je povinný poskytovať jednotlivé plnenia podľa tejto zmluvy vždy tak, aby sa objednávateľ nedostal do omeškania so splnením povinností podľa príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov, resp. tak, aby nebol negatívne ovplyvnený cieľ, vo vzťahu ku ktorému sú plnenia podľa tejto zmluvy poskytované.

Článok V

Platobné podmienky

- V.1 Dohodnutá odmena (cena) za plnenia poskytnuté podľa bodu II.1 bude zaplatená v dvoch samostatných častiach – na zaplatenie čiastky vo výške 50% sumy podľa bodu III.1 tejto zmluvy vzniká poskytovateľovi právo publikovaním príslušného oznámenia vo vestníku verejného obstarávania vedenom Úradom pre verejné obstarávanie a na zaplatenie čiastky vo výške zostávajúcej časti sumy podľa bodu III.1 tejto zmluvy vzniká poskytovateľovi právo dňom zaslania oznámenia o výsledku verejného obstarávania uchádzačom. Splatnosť faktúr bude 30 dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi.
- Prílohou faktúry musí byť podrobná špecifikácia vykonaných činností.
- V.2 Výška odmeny stanovená v bode III.1. tejto zmluvy nesmie byť prekročená.

Článok VI

Ďalšie dojednania

- VI.1 Zmluvné strany uvádzajú, že za vymedzenie predmetu zákazky a určenie kritérií na vyhodnocovanie ponúk zodpovedá objednávateľ.
- VI.2 Poskytovateľ nezodpovedá za pravdivosť, vierohodnosť a pravosť (preukázateľnosť skutkového stavu) podkladových materiálov, ktoré mu boli odovzdané objednávateľom ako veci potrebné a nevyhnutné k poskytovaniu služieb poskytovateľom. Poskytovateľ je povinný preveriť formálnu správnosť, vrátane súladu s požiadavkami týkajúcimi sa ich obsahu, vyplývajúcimi z právnych predpisov na úseku verejného obstarávania, objednávateľom poskytnutých podkladových materiálov a o prípadných nedostatkoch včas písomne informovať objednávateľa.

- VI.3 Omeškanie poskytovateľa s plnením predmetu plnenia podľa dohodnutých termínov sa považuje za podstatné porušenie povinností poskytovateľa vyplývajúcich z tejto zmluvy a objednávateľ má v takomto prípade právo odstúpiť od tejto zmluvy po márnom uplynutí 7-dňovej lehoty od doručenia písomnej výzvy poskytovateľovi, ktorou poskytovateľa vyzval na riadne a včasné plnenie tejto zmluvy.
- VI.4 Nedodanie podkladových materiálov potrebných pre riadne a včasné poskytnutie služieb poskytovateľom zo strany objednávateľa podľa článku IV. bod IV.2 tejto zmluvy sa považuje za podstatné porušenie povinností objednávateľa vyplývajúcich z tejto zmluvy a poskytovateľ má v takomto prípade právo odstúpiť od zmluvy po márnom uplynutí 7-dňovej lehoty od doručenia písomnej výzvy objednávateľovi, ktorou objednávateľa vyzval na riadne a včasné plnenie tejto zmluvy.
- VI.5 Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude pri všetkých činnostiach vykonávaných na základe tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou, a ďalej, že bude postupovať pri plnení tejto zmluvy tak, aby objednávateľ neporušil v nadväznosti na plnenie, ktoré mu poskytovateľ v zmysle tejto zmluvy poskytne, povinnosti vyplývajúce zo všeobecne záväzných právnych predpisov; ustanovenie bodu VI.2 tejto zmluvy nie je týmto dotknuté. Poskytovateľ sa ďalej zaväzuje pri plnení tejto zmluvy rešpektovať záujmy objednávateľa, ktoré pozná alebo musí poznať.
- VI.6 Poskytovateľ je povinný postupovať pri plnení tejto zmluvy nezávisle a nestranne od potenciálnych dodávateľov, ako aj nezávisle a nestranne od akýchkoľvek tretích osôb.
- VI.7 Účinky odstúpenia od zmluvy nastávajú doručením písomného oznámenia dotknutej zmluvnej strany o odstúpení od zmluvy druhej zmluvnej strane. Odstúpením od zmluvy sa zmluva neruší od začiatku, ale až odo dňa doručenia odstúpenia od zmluvy druhej zmluvnej strane.
- VI.8 Zmluvné strany berú na vedomie, že všetky informácie, ktoré sa v súvislosti s uzatvorením tejto zmluvy dozvedia, sa považujú za dôverné a všetky informácie, ktoré sa dozvedia v súvislosti s plnením tejto zmluvy, sa považujú za obchodné tajomstvo v zmysle § 17 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení.
- VI.9 Objednávateľ je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak sa rozhodne pred úplným poskytnutím plnenia podľa tejto zmluvy v projekte nepokračovať.

Článok VII

Zmeny zmluvy

- VII.1 Všetky zmeny a doplnenia tejto zmluvy je možné uskutočniť výlučne písomnou formou. Ústne dohovory sú neplatné. Uvedené platí obdobne aj vo vzťahu k úkonom smerujúcim k zrušeniu tejto zmluvy.

Článok VIII

Spoločné a záverečné ustanovenia

- VIII.1 Zmluvné strany sa zaväzujú, že v prípade zmeny údajov o zmluvných stranách uvedených v článku I zmluvy, tieto písomne oznámia druhej strane bez zbytočného odkladu. Porušenie tejto povinnosti nesmie byť na ujmu zmluvnej strany, ktorá túto povinnosť neporušila.
- VIII.2 Doručovanie pre účely tejto zmluvy sa vykonáva a považuje za platne a účinne vykonané vtedy, ak sa doručuje na poslednú známu adresu zmluvnej strany, ktorá bola ako posledná známa adresa zmluvnou stranou písomne oznámená druhej zmluvnej strane. Písomnosti sa považujú za doručené dňom ich prevzatia zmluvnou stranou (príjemcom). Písomnosti sa považujú za

riadne (platne a účinne) doručené aj dňom odmietnutia prevzatia písomnosti, mŕrnym uplynutím úložnej doby pre vyzdvihnutie si zásielky na pošte alebo dňom vrátenia zásielky nedoručenej z dôvodu „adresát neznámy“ odosielateľovi.

- VIII.3 Veci konkrétne neupravené touto zmluvou budú zmluvné strany v prípade potreby riešiť podľa príslušných ustanovení zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka, osobitne s využitím ustanovení o mandátnej zmluve, a ostatných súvisiacich predpisov právneho poriadku Slovenskej republiky (napr. Občiansky zákonník, autorský zákon a pod.).
- VIII.4 Zmluva je vyhotovená v 2 (dvoch) rovnopisoch, z ktorých po podpísaní objednávateľ dostane 1 (jedno) vyhotovenie a poskytovateľ dostane 1 (jedno) vyhotovenie.
- VIII.5 Zmluvné strany vyhlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy, jej obsahu porozumeli, sú si vedomí právnych následkov z nej vyplývajúcich, a preto na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpisujú. Súčasne svojimi podpismi potvrdzujú, že ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená a vyhlasujú, že im nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré by mohli spôsobiť neplatnosť tejto zmluvy a zmariť tak jej účel.
- VIII.6 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami; zmluvné strany sa dohodli, že účinnosť nadobúda táto zmluva dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

V.....

V Žiline,.....

.....

Ing. Peter Sládek
predseda predstavenstva

.....

Ing. Igor Stalmašek
predseda predstavenstva

.....

Ing. Jaroslav Ondák
člen predstavenstva